

## 挖到疑似“炸弹” 排爆3小时原来是宋瓷

12日,四川省广汉市一施工队在修渠时,挖掘机挖出一枚疑似“炸弹”的物体,现场村民急忙报警。排爆人员对疑似“炸弹”排查了3小时,发现里面有一些瓷器。

广汉市文管所清理后发现,这枚“炸弹”竟是一个古代的釜,里面装着瓷碗8件、瓷盘7件、瓷三足炉1件。“经初步判断,这些瓷器属于宋代青釉瓷,文物价值极高。”15日,广汉市文管所所长王锡宽说,这批宋瓷的出土从数量、品质上来看,在当地尚属首次。



## 他遛鸟不用笼子用藤条 一次遛十多只

对于养鸟爱好者来说,要出门遛鸟,鸟笼是必不可少的装备之一。但四川德阳的范如林养鸟却不用鸟笼,而是藤条。每天外出遛鸟时,他就让心爱的鸟儿立在藤条上,而且一次可以遛十多只鸟儿。因为特殊的遛鸟方式,他在德阳也成了红人,出门坐车司机不收钱,但是交警看到他头疼,因为经常有太多人围观他,导致交通堵塞。

范如林说,自己驯鸟最大秘诀就是耐心,对待鸟儿就像对孩子一样,“也没有刻意去教它们,主要是接触久了,它们自然就信任我了。”成都专业驯鸟师兰林说,老范作为非专业人士,能把鸟驯得如此服帖还是不多见。



## 到日本参观“人面石”博物馆

日本埼玉县秩父市的珍石博物馆里展出了上千块天然形成的人脸石头,它们是博物馆创办人羽山正二耗费超过50年时间一点点收集来的。它们中有的酷似已故美国歌星“猫王”、前苏联领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫等名人,有的形似老鼠、外星人ET、小丑鱼Nemo等。

羽山正二生前酷爱收藏奇石,尤其是长得像人脸的石头,但他要求石头必须是天然形成,不加后天修饰。羽山正二用1700多块石头藏品开办了这家博物馆,其中900多块石头形似人脸。在他2010年去世后,博物馆由他的女儿羽山芳子接手。由于馆藏石头太多,有的石头暂时没有名字,羽山芳子有时也邀请游客帮忙给石头取名。



## 吉尼斯世界纪录日 众人争破纪录

今年11月17日是第12个吉尼斯世界纪录日,为了庆祝这个特殊的日子,全球牛人各出奇招,挑战新的世界纪录。

28岁的英国魔术师马丁·里斯希望打破的是“一次跳伞过程中表演最多魔术”的纪录。他计划从约4500米高空跳伞,在落地前表演完10个魔术。在这之前,他已经获得了“在风洞中表演最多魔术”的世界纪录。

24岁的英国蹦极爱好者西蒙·贝里则要挑战“最高蹦极蘸饼干”纪录——从高处跳下,在蹦极绳拉伸至最长70米时,用手中的饼干蘸一下身下不远处摆放的一杯茶(如图)。

另外,美国加利福尼亚州一只名叫“斯基珀”的金刚鹦鹉挑战一分钟内套圈最多的世界纪录。如果成功,它将成为动物界为数不多的世界纪录保持者。去年,秘鲁一只名为“奥托”的斗牛犬踩着滑板成功穿过由30个人的腿组成的“隧道”,被载入吉尼斯。

## 八旬老人被青蟹夹手指 次日休克昏迷

近日,福州一名80岁的老伯在清洗青蟹时,左手食指被钳出一个小伤口。当时他没在意,用清水冲了冲。没想到第二天,老伯的手臂开始红肿、发黑、起水泡,还出现昏迷休克症状,被家人送往福建省急救中心抢救。截至目前,老人仍没有脱离生命危险。

专家说,老人感染了海洋创伤弧菌,这是一种栖息于海洋中的细菌,人体一旦感染,发病急,75%的患者在入院48小时内因多脏器功能不全而死亡,被称为“海洋中的无声杀手”。如果被海鲜刺伤,要第一时间把受伤处的血挤出来,并用清水冲洗和碘伏消毒,并及时观察就诊。

## 旅美归来大熊猫听得懂 Come here 听不懂四川话

5日,3岁半的旅美大熊猫“美轮”“美奂”回到成都,在当地大熊猫繁育研究基地开始为期1个月的隔离检疫生活。这对双胞胎姐妹花令饲养员罗云宏很是头疼,因为它们一时还改不了“洋腔洋味”:不吃窝窝头,喜欢吃美国饼干;听不懂四川话,一声“Come here”(过来)却能让它们慢悠悠地走过来。

“吃了没得”“好不好耍”……每天,罗云宏都要对着“美轮”“美奂”说上几句四川话。他现在一天天减少饼干的量,换成窝窝头来喂。

## 大脑也有独一无二“指纹”

虹膜、指纹都可以帮助辨识人的身份,除此之外,其实每个人的大脑也是独一无二的。美国卡内基梅隆大学研究人员利用扩散磁共振造影技术扫描了699个大脑白质通路上的每一个连接组,然后在电脑上数据重建。

他们通过1.7万次测试发现,这些连接组可以充当大脑独一无二的“指纹”,不仅能用来完美鉴别一个人的身份,还可以让人了解疾病、环境和其他因素对大脑的影响。

研究人员还发现,这一独特性在双胞胎身上也适用,因为他们脑中结构性连接模式的相似度只有12%。

另外,大脑“指纹”还会随着时间的变化而变化,平均每100天改变13%。心理学助理教授蒂莫西·维尔施泰因说:“这证明了神经学上的一个猜想,即每个人大脑连接模式都是独一无二的,他们会受到你生活经历的影响。”

本版消息来源:新华社、央视、成都商报

七彩云南 GOLDEN FUL YUNNAN 翡翠 明码实价 / 始终如一

10<sup>TH</sup> 七彩云南翡翠  
周年庆

【超大优惠折扣·满额送黄金】  
爆款限量秒杀 5.8亿十年典藏珍品展

活动时间:11月26日-11月30日

店庆期间单笔消费实付2万送1克黄金,以此类推,10克封顶  
(以上活动仅限杭州旗舰店 详情见店内海报)

七彩云南翡翠杭州旗舰店

地址:武林广场29号(杭州剧院一楼)

翡翠热线:0571-85060138

七彩云南 GOLDEN FUL YUNNAN

「旗舰连锁·品质保证」

全案策划:AMC | 廣策傳媒